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KAJ? KJE? KDAJ?

VSEBINA
Najkrajši mesec v letu se je 
iztekel. In zmanjkal je kakšen 
dan, morda tudi dva. No, ja, 
nič ne de. 

Zato pa prihaja marec in z 
njim pomlad. In to pomeni več 
sonca, še več zabave in veliko 
druženja. Če boste za slednje 
izbrali nas, vam ne bo žal. 

V naših mislim pa je vse bolj 
tudi poletje in aktivnosti, 
povezane z njim. Posebno 
vabilo velja na humanitarni 
koncert, ki se bo zgodil 31. 
marca v SNG Maribor. Koncert 
bo pomenil začetek akcije 
Pomežik soncu, s katerim 
Zveza prijateljev mladine 
Slovenije zbira denar za 
brezplačno letovanje otrok. 

Ampak na vrata bo najprej po-
trkala pomlad. Veselimo se je.

Prijetno klikanje vam želim.
Urša Žiger
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Imate morda čas 31. marca ob 20. uri? Pridružite se 
nam v SNG Maribor na humanitarnem koncertu in s 
svojim prispevkom pomagajte začeti z akcijo Pomežik 
soncu, s katero Zveza prijateljev mladine Slovenije zbira 
denar za brezplačno letovanje otrok, ki jim ga starši 
zaradi socialnih stisk ne morejo omogočiti. Na koncertu 
nas bodo s svojo glasbo in petjem očarali Parlament Dixie 
Band, ki za to akcijo poklanja svoj novi CD, Zoran Predin, 
Petra Kozar, Syba quintett, pevski zbor in reperska 
skupina OŠ Martina Konšaka in še za presenečenje 
bomo poskrbeli. Prireditev bosta povezovala Špela 
Kosi, učenka OŠ Ludvika Pliberška in Mario Galunič. 
Pokroviteljica prireditve je gospa Barbara Miklič Türk, 
ki se bo skupaj s svojim možem, dr. Danilom Türkom, 
predsednikom RS, udeležila koncerta. 

DOBRODELNI KONCERT
ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE SLOVENIJE

NAPOVEDUJEMO ...
Marca bo dosegel svoj vrhunec tudi program, ki omogoča 
mladim, da izražajo svoja mnenja, ideje, pričakovanja ter jih 
predstavijo javnosti. S svojimi zaključki lahko vplivajo na 
nekatere odločitve in delo ustreznih institucij. 
Tema, ki so si jo lani sami izbrali na nacionalnem zasedanju 
Otroškega parlamenta in o kateri so letos že razpravljali na 
šolskih parlamentih, je ''LJUBEZEN IN SPOLNOST''.
Medobčinski Otroški parlament za mariborsko regijo bo 
potekal 9. marca od 8. ure dalje. Plenarno zasedanje bo v 
veliki predavalnici Zavarovalnice Maribor, delo po skupinah 
pa bo potekalo v Domu ustvarjalnosti mladih.
Nacionalni parlament bo potekal 23. marca. Takrat bodo 
predstavniki vseh regij strnili svoje zaključke in izbrali novo 
temo, ki jo bodo obravnavali v naslednjem šolskem letu. Že 
tradicionalno poteka delo OP takrat v prostorih Državnega 
zbora RS v Ljubljani.

OTROŠKI PARLAMENT
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Vse informacije o dogajanjih naše zveze lahko preberete na naših spletnih straneh.

MAREC

... V MARCU
SODELOVANJE Z DRUGIMI

V času med 9. in 21. marcem 2009 bodo na Lesarski šoli 
potekali javni zagovori raziskovalnih nalog/inovacijskih pre-
dlogov mladih. Vabljeni vsi, ki vas zanima raziskovalno delo. 
Podroben seznam zagovorov najdete od 6. marca na naši 
spletni strani. 

MLADI ZA 
NAPREDEK 
MARIBORA

9. 3. - 21. 3. 2009

DOGAJANJE V DOMU USTVARJALNOSTI MLADIH
Delavnice v Domu ustvarjalnosti mladih so vam na voljo od 
ponedeljka do petka med 15. in 19. uro. 
Vsak ponedeljek od 16. ure dalje vas vabimo na klepet z 
živalcami. Podroben seznam marčevskih obiskovalcev na 
strani 15. 

RED JE VEDNO PAS PRIPET! Je ena od 
preventivnih dejavnosti Sveta za vzgojo 
in preventivo v cestnem prometu. V torek, 
17. marca (če bo ta dan dež, bo prireditev 
24. marca), bomo od 10. do 12. ure na Trgu 
svobode sodelovali z našimi ustvarjalnimi 
delavnicami na zaključni prireditvi 
''PASAVČEK''. Poleg dela v ustvarjalnih 
delavnicah boste lahko videli, kako pravilno 
uporabiti otroški sedež, zakaj je tako 
pomembno, da smo v avtomobilu pripeti, 
za zaključek pa se bomo še zabavali s 
čarovnikom Gregom. 

http://www.zveza-zpm-mb.si
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DUM V MARCU

12. marca bo v DUM-u dan igranja družabnih iger. Prostovoljka Eva pripravlja tekmovalni turnir, kjer boste lahko igrali različne 
družabne igre. NAGRADE ZAGOTOVLJENE! 
V ustvarjalnih delavnicah si boste ta dan lahko nekatere igre tudi sami izdelali in odnesli domov.

Tudi v mesecu marcu bodo ustvarjalne delavnice dostopne vsem 
ustvarjanja željnim, od ponedeljka do petka, med 15. in 19. uro, v 
Domu ustvarjalnosti mladih.
Izdelovali bomo košarice poljubčkov za mamice, izdelke iz ščipalk 
za perilo, obeske za srečo in se učili veščin origamija.

Vsako sredo bo ob 16. uri potekala naravoslovna 
delavnica, kjer bomo čarali s pomočjo kemije, fizikalnih 
zakonov in spoznavali čudesa narave.

Od 2. marca naprej pa bomo spet ustvarjali 
tudi na mariborskih osnovnih šolah, med 14. in 
17. uro. 
Izdelovali bomo senčna gledališče - živali iz 
papirnatih trakcev.
V drugi polovici meseca načrtujemo pričetek 
delavnice za mladostnike, na katerih bomo 
izdelovali mobile, viseče skulpture, ki bodo, 
tako kot mozaiki in slike na steklo, krasili Dom 
ustvarjalnosti mladih.



ZGODILO SE JE
SODELOVANJE Z DRUGIMI

V okviru mednarodnega projekta Evropa 
potrebuje tehnike, tehniki potrebujejo 
Evropo, katerega nosilec je Srednja strojna 
in poslovna šola Maribor  smo v petek, 6. 
februarja,  v DUM-u gostili skupino slovaških, 
čeških in mariborskih dijakov. Predstavili 
smo jim dejavnosti za mlade pri ZPM 
Maribor, predvsem raziskovalno dejavnost 
Mladi za napredek Maribora. Navdušeni 
so bili predvsem nad predstavitvijo 
raziskovalnih nalog njihovega vrstnika, 
dijaka Luke z II. gimnazije, ki bo prav gotovo 
postal pomemben izumitelj. Na koncu smo se 
sproščeno družili še na ustvarjalni delavnici, 
na kateri so si izdelali kalejdoskope. 

SREČANJE PROSTOVOLJCEV NA DOMU 
MILOŠA ZIDANŠKA NA POHORJU

V soboto, 7. februarja 2009, se je zgodilo tradicionalno srečanje 
prostovoljcev ZPM Maribor. Dogodek je organiziran z namenom, da se 
na skromen način zahvalimo vsem prostovoljcem za nesebično pomoč 
in sodelovanje v preteklem letu, ob tem pa tudi predstavimo načrte za 
novo sezono. 

Letošnje srečanje je bilo organizirano tudi kot uvod v usposabljanje 
vzgojiteljev na letovanjih, saj smo se v sodelovanju s Kornelijo Kaurin 
odločili za predstavitev možnosti uporabe metod doživljajske pedagogike 
na letovanjih. V družabnem delu srečanja pa je za dobro voljo poskrbel še 
čarovnik Grega.

Ob tej priložnosti se še enkrat zahvaljujemo vsem prostovoljkam in 
prostovoljcem, saj brez njih ne bi bilo tako lepih počitnic in uspešnih 
letovanj. Hvala tudi vsem, ki so sodelovali pri pripravi in izvedbi 
srečanja. 
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Novičko sta pripravili Tadeja Dobaj in 

Marina Škrubej



Na pustni torek, 24. 2., smo se preselili na Trg svobode, kjer so dopoldan, v pravem 
snežnem metežu, rajale male pustne šeme, popoldan pa prav vsi preganjalci zime. Očitno pa so 
bili prav otroci tisti, ki so dodobra prestrašili zimo, saj je popoldan na Maribor posijalo sonce. 
V dopoldanskem pustnem programu je male pustne šeme iz vrtca Tezno, Pobrežje, Ivana Glinška, 
Jožice Flander in Borisa Pečeta zabaval cirkus Bufeto. Tričlanska žirija, ki je maske ocenjevala, ni 
bila prestroga, saj je nagrade podelila vsem, otroci pa so se posladkali tudi z mastnim krofom. 
Popoldane ob 15.30 so se začele zbirati maske na Glavnem trgu in krenile po pustno okrašenih 
mestnih ulicah do Trga svobode. V povorki smo opazili kurente, godbo, mažoretke, cirkuške 
artiste, žonglerje, steklenice, glasbila …, med tem pa je skupina Yuhubanda že ogrevala 
občinstvo na Trgu svobode. V kategoriji posamezna, družinska in skupinska maska so tričlanske 
komisije ocenjevale maske, ki so se sprehodile čez oder. Glavne nagrade je tudi letos prispevala 
ZPM Maribor, prislužili pa so si jih:  »glasbila« v kategoriji skupinska maska, »slovenski vrhovi« v 
kategoriji družinska in »obglavljenec« v kategoriji posamezna maska. 

PUSTOVANJE IN ZIMSKE POČITNICE

V ponedeljek, 23. 2., 
smo v Domu ustvarjal-
nosti mladih rajali v pu-
stnih kostumih z Met-
ko in Jolando, kdor je 
želel, pa se je lahko učil 
tudi žonglerskih veščin 
z Julienom iz Francije. 

In kako je potekal pustno-počitniški teden?
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Novičko sta pripravili Tadeja Dobaj in 

Kornelija Kaurin
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PUSTOVANJE IN ZIMSKE POČITNICE

 V sredo, 25. 2., smo se v jutranjih urah odpravili 
na zimski sredin izlet v tovarno čokolade in mesto 
Gradec v sosednjo Avstrijo. Tako smo se najedli 
čokolade, da nas je bilo že strah za naše trebuščke. 
Če pa je bila takoooo doooobra!!!!!!! Seveda smo se 
tudi nekaj naučili: od kod prihaja čokolada, zakaj se 
ji reče hrana bogov, kaj je to poštena trgovina in 
kdaj lahko rečemo, da je čokolada bio čokolada. 

V četrtek, 26. 2., smo se z nenavadnimi sankami 
Hoduljarskega društva – pležuhi podili po snegu na otroškem 
poligonu Športnega centra Pohorje pri spodnji postaji 
vzpenjače. »Pležuharji« so nas najprej natančno poučili, kako 
se tej napravi streže, nato pa smo stisnili zobe in …

V petek, 27. 2., smo sodelovali na ''Festivalu 
karaok Doma ustvarjalnosti mladih''. Pripravile so 
ga Eva, Nuša in Katarina – naše prostovoljke, sicer 
pa dijakinje II. gimnazije Maribor.

U t r i n k i  i z  p o č i t n i c

Novičko sta pripravili Tadeja Dobaj in 
Kornelija Kaurin
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PRIPRAVE NA LETOVANJA
2009

ZPM Maribor tudi za leto 2009 pripravlja zanimive programe 
počitnic, ki vključujejo razne športno-rekreativne dejavnosti, 
ustvarjalne delavnice in pestre zabavne programe. 
Letovanja so namenjena otrokom in mladostnikom od 6. do 
dopolnjenega 18. leta starosti, vsebine pa so pripravljene 
in izvedene s pomočjo vzgojiteljev – prostovoljcev ZPM 
Maribor. Tako so tudi v letošnji sezoni k sodelovanju vabljeni 
prostovoljci, ki bi kot vzgojitelji ali športno-rekreativni 
vzgojitelji želeli del poletnih počitnic preživeti z otroki na 

Novičko je pripravila
Marina Škrubej

letovanju v Vzgojno izobraževalnem in rekreacijskem 
centru v Poreču (VIRC Poreč), na Domu Miloša Zidanška na 
Pohorju (DMZ Pohorje), v Marburgu ali v Stuttgartu. 

Programi ZPM Maribor so narejeni na neprofitni osnovi, 
delo prostovoljcev pa je neprecenljivo, saj lahko le 
tako vsako leto zagotovimo okrog 1500 otrokom in 
mladostnikom cenovno zelo ugodne počitnice.

Starši v času letovanju zaupajo otroke naši organizaciji 
in našim spremljevalcem, zato je zelo pomembno, da 
pridobimo primerne kandidate in jih tudi ustrezno dodatno 
usposobimo za letovanje. 

Cilj naših letovanj je, da vsem otrokom zagotovimo 
prijetne, sproščene in vesele počitnice, polne različnih 

U t r i n k i  i z  l e t o v a n j
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dejavnosti, zato so dobrodošli prostovoljci ne glede na strokovno 
področje, status ali spol. 

Za uspešno izvedbo počitnic so izredno pomembne dobre priprave, 
zato mora biti vsak vzgojitelj seznanjen z namenom in potekom 
letovanja ter načinom vodenje skupine in dela z otroki. Da se 
spremljevalci lažje pripravijo na svoje delo, na ZPM Maribor vsako 
leto od aprila do junija pripravimo usposabljanja za prostovoljce 
začetnike, za pedagoške vodje izmen in skupno usposabljanje za 
vse spremljevalce na letovanjih.

Rok za prijavo za spremljevalce na letovanjih je 16. marec 2009, 
razpis, prijavnice in dodatne informacije pa so objavljene na naši 
spletni strani www.zveza-zpm-mb.si.  

Prijavnice za otroke bodo na voljo predvidoma po 15. aprilu. 

poletje 2009



Va b i m o  v a s  na DOM MILOŠA ZIDANŠKA NA POHORJU in v VIRC 
POREČ

Za vse, ki razmišljate, kje bi izvedli kakšno od svojih dejavnosti, 
imamo pravo rešitev: če iščete lokacijo v naravnem okolju med 
pohorskimi gozdovi, vam predlagamo Dom Miloša Zidanška na 
Pohorju, če pa razmišljate o blagi pomladni klimi ob morju, vas 
vabimo v VIRC Poreč.

Dom Miloša Zidanška na Pohorju vam je na razpolago od 22. marca 
do 5. maja in potem spet v času poletnih počitnic. 
V VIRC Poreč se sezona prične v začetku aprila,  proste kapacitete 
pa so vse do 8. junija in potem spet po 20. septembru.

V obeh počitniških domovih vam nudimo tudi možnost preživljanja 
prvomajskih počitnic. Za obdobje od 24. aprila do 3. maja bomo 
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Novičko  je pripravila

 Marina Škrubej

pripravili posebno ugodne počitniške pakete za skupine in 
individualne goste, več informacij pa na naši spletni strani. 

VABIMO VAS 

http://www.zveza-zpm-mb.si
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Zbrali smo vtisa raziskovalcev o njunem delu in pričakovanjih:

Melanie je povedala: »Fino je raziskovati, ker zveš nekaj novega, se 
nekaj novega naučiš. Prav gotovo bom še raziskovala. Rezultat pa ni 
pomemben, saj je pomembno sodelovati.«

Matjaž je povedal: »Raziskovanje je zanimivo, odločil pa sem se tudi 
zato, ker potrebuje točke za vpis. Raziskovati je zabavno, naporno, 
veliko je vloženega truda. Raziskoval še najbrž bom. Rezultat pa je 
zelo pomemben.« 

(Melanie in Matjaž sta učenca OŠ Maksa Durjave)

MLADI ZA NAPREDEK
MARIBORA 2009

Pripravila
Urša Žiger

Mladi raziskovalci so bili letos zelo pridni. Skupaj so oddali kar 
206 raziskovalnih nalog ali inovacijskih predlogov. Osnovnošolci 
so pripravili in oddali 105 nalog, srednješolci pa 101. 

Trenutno naloge ocenjujejo člani 28 ocenjevalnih komisij, na 
toliko različnih področjih so bile namreč naloge oddane. Prav vsi 
avtorji nalog pa bodo morali tudi svoje naloge zagovarjati pred 
ocenjevalnimi komisijami. Zagovori bodo potekali v času med 
9. in 21. marcem na Lesarski šoli Maribor. O natančnih termi-
nih bodo mladi raziskovalci obveščeni v šolah, od 6. marca pa jih 
boste našli tudi na naši spletni strani.  

NALOGE SO ODDANE

http://www.zveza-zpm-mb.si
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Pripravila
Urša Žiger

Letos smo prvič pripravili delavnico o javnem nastopanju za avtorje, 
ki sodelujejo v letošnjem projektu. Delavnico je vodila Irena Polak 
Fištravec. 
Vsak izmed udeležencev je pripravil  do 10-minutno lastno 
predstavitev, ki je izhajala iz njegovega raziskovalno-inovativnega 
dela. Sledila je individualna evalvacija vseh predstavitev in sprotno 
učenje na lastnih in tujih pomanjkljivostih pri izvedenih predstavitvah. 
Udeleženci so se praktično seznanili z vajami za izgovorjavo in 
premagovanje treme, osnovnimi dihalnimi vajami in pomenom govorice 
telesa. Spoznali so osnovna načela javnega nastopanja. Po odzivih 
sodeč so bili nad izvedbo navdušeni in večina si želi čim več takšnih 
srečanj in pogovarjanja. 

DELAVNICA O JAVNEM
NASTOPANJU

MLADI ZA NAPREDEK
MARIBORA

V mesecu februarju so potekale tudi šolske predstavitve. 
Tudi te služijo pripravi na zagovore. Oblika in izvedba 
šolskih predstavitev je zelo raznolika. Nekatere pripravijo 
v popoldanskem času, da se jih lahko udeležijo tudi starši 
in ostali učenci ter vsi zainteresirani. Podobno je bilo tudi 
na OŠ Maksa Durjave, kjer so predstavili pet raziskovalnih 
nalog. Velika učilnica, ki je bila pripravljena za to prireditev, 
je bila skoraj pretesna, avtorji pa so pripravili zelo všečne 
predstavitve. 

ŠOLSKE PREDSTAVITVE
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EKO ŠOLA

Novičko za EKO kotiček je pripravila 
Kornelija Kaurin

2. 3. Klepet z BUDRO – Zakaj ji rečemo morski prašiček?
Naredili bomo primerno bivališče, jo opazovali pri hranjenju in gibanju, spoznali, 
zakaj ima tako majhna žival toliko imen, na zemljevidu poiskali od kod izvira…

9. 3. Klepet z ŽELVO – gospo, ki živi 100 let in več.
Opazovali jo bomo pri premikanju in hranjenju, ugotovili, ali lahko želva sleče svoj 
oklep, prelistali knjige in poiskali različne vrste te živali in ugotavljali, v čem se 
razlikujejo.

16. 3. Klepet z AVSTRALSKIM PALIČNJAKOM – Je to posušen 
list? Toda zakaj se premika?
Zelo je zanimiv življenjski krog te suhljate vejice, ki je vezan celo na mravlje. Kako 
se giblje v vetru, od kod izvira, ali ga lahko udomačimo …

23. 3. Klepet z ŽABO – Ali res lahko napove dež? 
Se lahko spremeni v princa, če jo poljubi princesa?
Spoznali bomo, kako žaba diha, kaj poje, kako pride na 
svet. Kdo ogroža žabe in zakaj so pri nas zaščitene?

30. 3. Klepet z MIŠKO – zakaj se je nekateri 
ljudje bojijo?
Naredili bomo bivališče zanjo, spoznali njeno naravno 
življenjsko okolje, ugotovili, zakaj je najbolj dejavna 
ponoči in ji naredili zabaven labirint.

Vsak ponedeljek od 16. ure dalje!KLEPET Z ŽIVALICAMI!!
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Novičko je pripravila 
Jožica Dobaj

Društvo prijateljev mladine Maribor so leta 1997 ustanovili prostovoljci, ki so mnoge svoje aktivnosti že prej izvajali v raznih programih 
v organizaciji Zveze prijateljev mladine Maribor. Temeljni namen ustanovitve društva je bil zagotavljanje dviga kakovosti življenja otrok 
in mladine, predvsem pa je orientacija društva usmerjena v vsestransko pomoč družinam z otroki, ki se znajdejo v socialni stiski. Namen 
ustanovitve društva je bil tudi združevati čim več prostovoljcev, ki bi sodelovali pri tovrstni skrbi za otroke in mladino. 

Prvi predsednik društva je bil Franjo Karažinec, upokojeni profesor in ravnatelj OŠ bratov Polančičev v Mariboru, ki je svojo nalogo vestno 
opravljal do leta 2006, ko je vodstvo predal Eriki Jovanovski, upokojeni ravnateljici Vrtca Jožice Flander, njena naslednica Eva Lovše 
Perger, dr. med, zaposlena v ZD Dr. Adolfa Drolca v Mariboru, pa delo predsednice  opravlja še danes. 
V okviru društva je najbolj dejavna Komisija za socialna in humanitarna vprašanja, ki ji že od samega začetka predseduje in ob pomoči 
drugih članov neutrudno izvaja njene cilje in naloge, gospa Jožica Mikič Horvat, upokojena socialna delavka.

V letu 2007 je Ministrstvo RS za delo, družino in socialne zadeve DPM Maribor podelilo statusa humanitarne organizacije. Tako je 
društvo poleg drugih ugodnosti pridobilo pravico do donacij od dela dohodnine, ki jih v svojih napovedih državljani RS lahko namenijo za 
financiranje splošno-koristnih namenov.

S pridobljenimi sredstvi v humanitarne namene Komisija za socialna in humanitarna vprašanja v okviru društva pomaga družinam z 
otroki, ki so se iz različnih razlogov znašle v stiski in ne zmorejo več poravnati niti rednih mesečnih obveznosti. Tako so deležni pomoči pri 
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prehrani, pri obutvi in oblačilih, nabavi šolskih potrebščin, plačilu šole v naravi, plačilu ali doplačilu optičnih ter ortopedskih pripomočkov, pri 
plačevanju mesečnih obveznosti.

Člani komisije zelo aktivno pomagajo tudi pri izvedbi humanitarne akcije Pomežik soncu  –  omogočimo počitnice vsem otrokom. Društvo 
prispeva tudi za žepnino tem otrokom. V veselem mesecu decembru pa otroke, ki sicer teh prednovoletnih radosti niso deležni v svojih 
sredinah, vedno obišče in obdaruje stari dobri dedek Mraz, ki ga društvo povabi mednje. 

Velikokrat so dovolj že nasveti, kako rešiti problem, na katero pristojno ustanovo se obrniti, ipd. -  na kratko, poskušajo pomagati vsem, ki se 
znajdejo v stiski in se obrnejo nanje. 
Za vse, ki želijo njihovo pomoč, so člani društva na voljo vsak prvi ponedeljek v mesecu med 16. do 18. uro na sedežu društva oziroma v 
prostorih ZPM Maribor, Razlagova ulica 16 v  Mariboru.

Za delo društva so potrebna finančna sredstva. Viri prihodkov so v največji meri donacije in prostovoljni prispevki. Društvo prijateljev mladine 
Maribor se v imenu vseh, ki so bili doslej deležni pomoči, iskreno zahvaljuje spoštovanim donatorjem za njihov doprinos in hkrati vabi vse, ki bi 
prav tako želeli pomagali, da s svojim prispevkom polepšajo vsakdan tistim, ki to potrebujejo. 
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Novičko je pripravila 
Jožica Dobaj

Vsi, ki želijo donirati finančna sredstva, lahko sredstva nakažejo na transakcijski račun DPM Maribor, 
odprt pri Novi KBM: SI56 0417 3000 0753 108.



KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zveza-zpm-mb.si

Sodelavci v tej številki:
Tadeja Dobaj, Marina 
Škrubej, Kornelija Kaurin, 
in Jožica Dobaj 

Oblikovanje: Miha Sledič

Dragi prijatelji!

Tokrat se poslavljamo z zimskim utrinkom. Otroci so zares 
uživali te zimske počitnice, a mi na široko odpiramo vrata 
pomladi in jo vabimo. In seveda vas, pridružite se nam pri 
številnih aktivnostih, ki jih pripravljamo.  

   
 Urša
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